

КАЛЕЙДОСКОП

сказка странствий



МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ МОЖНО

Встречать Новый год с "Оливье" в кругу друзей или семьи - замечательная традиция, доставшаяся нам от советских времен. Ведь совсем не так давно именно копченая колбаса, мандарины и шампанское уже сами по себе создавали непередаваемое ощущение праздника, а запах елочки, отвоетанной у толпы промерзших конкурентов, кружил голову первыми новогодними победами.

Но время неумолимо движется вперед, и современный человек не удовлетворяется копченой колбасой и нелепо запакованными предметами первой необходимости, подаренными заботливыми родственниками. Современный человек открыт на встречу новой информации, новым ощущениям, он - эстет, он жаждет небанального праздника.

Может быть, стоит встретить Новый год на карнавале в Праге? Или на - острове пальм и золотых пляжей - Кипре? Можно соригинальничать и поехать в Российскую глубинку, если, конечно, там имеется отдаленный древний родственник.

А может быть стоит, наконец, собственными глазами увидеть, где и как, собственно, проживает рождественский фронт-мен Санта-Клаус. Но, к сожалению, самого застать очень непросто - дела, знаете ли, заботы. Но побывать в его чертогах очень даже возможно.

Подлинная родина Деда Мороза - финское местечко Рованиеми. Но оно находится за Полярным кругом, поэтому рациональные финны переместили его резиденцию в город Кемиярви, отстоящий от Рованиеми на 80 километров. Именно в Кеми находится детский Санта-Парк, в который и приходят десятки тысяч новогодних пожеланий от малышей со всего света.

Остановиться в Кеми можно в гостинице "Лумилинна", но хочется предупредить, что изба-то ледяная. Изумительно подсвеченный роскошный холл изо льда. Бар с ледяными стульями. И самое интересное то, что в стопочках изо льда подают водку «Лалландия». Так что холодно, естественно, не будет, к тому же все сиденья покрыты настоящими оленьими шкурами.

После ночевки в уникальной гостинице вас ожидает оригинальная культурная программа, состоящая из путешествия на настоящем ледоколе по Ботническому заливу.

Такой красоты вам нигде не удастся увидеть, а впечатлений и рассказов хватит на всю оставшуюся жизнь. Но красота - это еще не вся культурная программа. Самые отчаянные могут продолжить путешествие уже под заливом, облачившись в гидрокостюмы. Тем, кому и этого мало, предлагается мотосафари на скутерах, у которых, внимание, даже ручки с подогревом. А вечером в ледяном замке "Лумилинна" вас ждет роскошный, по-фински, ужин с дымком и пряный глинтвейн.

Вы уже мысленно в Лалландии? Значит, вы настоящий романтик, и вам незачем останавливать свой выбор на "Оливье" и "Голубом бройльке". А то, что кажется несбыточным сегодня, обязательно сбудется завтра - надо только загадать желание, пока часы бьют 12.



Лиана ВИКУЛОВА
курс практической
журналистики

чистое искусство

ЗАКУЛИСЬЕ

На сцене Большого драматического театра имени Георгия Товстоногова премьера пьесы современного английского драматурга Рональда Харвуда "Костюмер".

Постановку осуществил режиссер Николай Пинигин. Новый спектакль открывает недоступный взгляду зрителя мир "закулисья". В центре сюжета пьесы взаимоотношения старого больного первого актера труппы сэра Джона (его играет Олег Басилашвили) и ассистента костюмера Нормана, роль которого исполняет Ян Цапник.

На сцене перед зрителями предстает небольшой частный театр в период войны в Европе, артист сэра Джон играет главную роль в трагедии Шекспира "Король Лир", а его помощник костюмер пытается помочь ему противостоять приближающейся смерти и сыграть роль в последний раз.

В противовес страху и отчаянию артисты театра дарят зрителям устойчивость, заложенную в бессмертных произведениях великого гуманиста Шекспира. В пьесе присутствуют и известные чеховские мотивы.

В спектакле БДТ "Костюмер" играют ведущие артисты Лариса Малеванная, Иру-тэ Ванталите, Изиль Заблудовский, Юлия Алексеева, Кирилл Полухин.

Марина ДРОБЫШЕВА

РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ.А.И.ГЕРЦЕНА ОБЪЯВЛЯЕТ

Выборы заведующих кафедрами: алтайских языков и методики их преподавания сроком на 5 лет, второго иностранного языка сроком на 5 лет, декоративно-прикладного искусства сроком на 5 лет, детской речи сроком на 5 лет, методики обучения математике сроком на 5 лет, управления персоналом сроком на 5 лет, этнопедагогики и этнопсихологии сроком на 5 лет;

Конкурсный отбор на замещение должностей на контрактной основе:

Профессоров кафедр: психологии человека, психофизиологии ребенка, рисунка, современных образовательных технологий;

Доцентов кафедр: гимнастики /2 ставки/, методики обучения биологии и экологии /2 ставки/, немецкого языка /2 ставки/, физической географии и геологии /2 ставки/, экономической географии /2 ставки/, педагогики /1 ставка и 0,75 ставки/, методики преподавания русского языка и литературы, спортивных дисциплин, физической электроники, фонетики английского языка, электронно-коммуникативных средств обучения, детской речи /0,25 ставки/;

Старших преподавателей кафедр: педагогики, спортивных дисциплин, хоровой подготовки, гуманитарных дисциплин /0,25 ставки/;

Ассистента кафедр: зарубежной литературы.

Срок подачи документов - месяц со дня опубликования объявления. Адрес: 191186, С-Петербург, наб.р.Мойки,48, РГПУ им.А.И.Герцена, аттестационный отдел. Телефоны: 311-29-52; 312-22-95, добавочный 11-96.

афиша



ВНИМАНИЕ !

ВСЕМ СТУДЕНТАМ - ГЕРЦЕНОВЦАМ

предлагается принять участие в конкурсе
"ЗАДАЙТЕ СВОЙ ВОПРОС РЕКТОРУ!",
который состоится в ноябре-декабре 2002 года

В течение декабря все желающие смогут задать свой вопрос Геннадию Алексеевичу Бордовскому. Накануне Нового года состоится традиционное интервью с ректором нашего университета, а вопросы в нем будут те, что пришлют наши читатели.

Автор самого интересного получит приз от газеты «Педагогические ВЕСТИ». Приз уже ждет своего владельца! Так что участвуйте, придумывайте свои варианты. Вопросы должны быть корректными, нестандартными, с указанием координат автора. Их следует передать через старост групп членам Студенческого совета, либо прислать в редакцию газеты.

Желаем вам оригинальных идей,
смелых решений и их интересных воплощений!

Акция проводится
редакцией газеты «Педагогические ВЕСТИ»
совместно со Студенческим советом



ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ СОЗДАЕТ ОБЩЕСТВЕННУЮ РЕДКОЛЛЕГИЮ

Заявки на студенческое представительство от факультетов приносите в редакцию газеты. Предполагается, что представитель редколлегии будет осуществлять связь факультета с редакцией, работать в качестве корреспондента, фотокорреспондента, делиться мнениями и советами.

Нам хотелось бы услышать ваши идеи по поводу привлечения интереса к нашему университетскому изданию.

Так что спешим заручиться вашей поддержкой и вниманием.

Пишите: E-mail: pedvesty@mail.ru

Приходите: наб. р. Мойки, 48, корпус 5, комн. 38

Звоните: 311 43 10, доб. 18-40

Учредитель: Ученый совет РГПУ им.А.И.Герцена.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией

по защите свободы печати и массовой информации 14.07.92.

(Регистрационное свидетельство №П0064)

Адрес редакции: 191186, СПб,

наб.р. Мойки, д. 48, кор. 5, ком.38

Телефон: 311 43 10, доб.18 - 40

Факс: 312 02 22

E-mail: pedvesty@mail.ruИнтернет: <http://www.herzen.spb.ru>

Номер отпечатан в типографии

ЗАО «Антан»

СПб, ул.Казанская, д.7.

Тираж 2000 экз.

Подписано в печать

25. 11. 2002

Главный редактор
Наталья МЕЛЬНИКДизайн
Александры Поповой